

Zpravodaj ALCEDO



léto 2018

Úvodní slovo

Milí čtenáři,

děkujeme vám za důvěru a zájem o naše příměstské a pobytové tábory. Již je vás přihlášených přes 850!

Připravujeme také nabídku kroužků na nový školní rok. Pokud byste s námi měli zájem spolupracovat jako externista, kontaktujte nás! Nabídka bude vyvěšena během srpna na webu ALCEDA a dostanete ji také v zářiovém vydání Vsetínských novin.

Přeji všem krásné prázdniny a dovolenou!

Mgr. Pavel Bartoň
Ředitel ALCEDA



Letní provozní doba ALCEDA

Upozorňujeme na změnu provozní doby ALCEDA o letních prázdninách.

PO-ČT 8.00-12.00.

Pro účastníky příměstských táborů se budova otevírá v 7.00.



Volná místa na letních táborech ALCEDA

Pobytové tábory:

- 4. 8. – 7. 8. 2018 Summer Jump Rope Camp, 7-99 let, Praha
- 12. 8. – 18. 8. 2018 Golfový tábor, 7-99 let, Valašská Bystřice, Búřov
- 26. 8. – 31. 8. 2018 Herecký tábor, 10-15 let, Semetín, Hájenka

Příměstské tábory:

- 2. 7. – 6. 7. 2018 Tancuj s úsměvem I, 6-12 let
- 9. 7. – 13. 7. 2018 Letem světem, 8-14 let
- 9. 7. – 13. 7. 2018 Rope skipping, 6-15 let
- 16. 7. – 20. 7. 2018 Sportovní tábor I, 5-7 let
- 23. 7. – 27. 7. 2018 Hledání ztracené duhy I, 5-12 let
- 23. 7. – 27. 7. 2018 Tvoření v přírodě, 6-10 let
- 13. 8. – 17. 8. 2018 Valachem za týden, 6-10 let
- 20. 8. – 24. 8. 2018 Tancuj s úsměvem II, 6-12 let
- 27. 8. – 31. 8. 2018 Barevný tábor, 5-7 let



Informace obdržíte na tel.: 571 417 704, alcedo@alcedovsetin.cz.

PŘEDBĚŽNÝ ZÁPIS PRO STÁVAJÍCÍ ČLENY KROUŽKŮ A KURZŮ ALCEDA

Otevíráme zápis pro stávající členy kroužků a kurzů ALCEDA na školní rok 2018/2019.

Pokud chcete Vy nebo Vaše dítě pokračovat v aktivitě, kterou navštěvujete letos, podejte si již nyní předběžnou přihlášku na příští školní rok. Předběžná přihláška je k dispozici zde:

<http://www.alcedovsetin.cz/krouzky>.

Více informací k předběžnému zápisu na ivana.machalova@alcedovsetin.cz, tel. 571 417 704, 737 259 255.



ALCEDO JIŽ CHYSTÁ NABÍDKU KROUŽKŮ A KURZŮ

S koncem školního roku končí kroužky a pravidelné kurzy pro děti a dospělé, nastává opět táborová sezona. ALCEDO se se členy svých kroužků rozloučilo například na Závěrečné taneční přehlídce oddělení tance a pohybu ve velkém sále Domu kultury.

Taneční přehlídka se letos opět konala ve velkém sále vsetínského Domu kultury. O zajímavou podívanou na pódiu se postaralo 98 účinkujících v 18 vystoupeních, která přišlo zhlédnout 260 diváků.

„Děkujeme všem účastníkům kroužků a kurzů za pohodový školní rok, rodičům za důvěru a vedoucím za výbornou práci! Další setkání nás čeká záhy na příměstských a pobytových táborech a těšit se budeme také v novém školním roce opět v našich kroužcích,“ vzkazuje Pavel Bartoň, ředitel ALCEDA.

Nabídka kroužků bude zveřejněna v druhé půlce srpna na webu ALCEDA. Plakát s kompletní nabídkou kroužků budete moci najít také v prvním zářijovém vydání Vsetínských novin. *„Zápis a online přihlašování bude spuštěno 1. září,“* informuje Pavel Bartoň.



OSLAVA MEZINÁRODNÍHO DNE DĚTÍ VE VSETÍNĚ

Poslední květnovou neděli se uskutečnil 26. Den dětí s ANNOU. Záštitu nad letošním ročníkem převzal starosta Jiří Růžička. Užít si připravený program v Panské zahradě přišlo více než 3 000 účastníků všech věkových kategorií. O zajímavou podívanou se na pódiu postaralo 320 účinkujících ve 28 vystoupeních. Výtěžek ze slosovatelných kupónů k dětské tombole činil 8 520 Kč, symbolický šek na pódiu předala hlavní organizátorka Iva Šobáňová MUDr. Jolantě Panáčkové, vedoucí lékařce novorozenecké stanice, dětského oddělení Vsetínské nemocnice.

V neděli 27. května 2018 se vsetínská Panská zahrada zaplnila námořníky a piráty, kteří přišli oslavit tento mezinárodní den, který patří dětem. Děti i jejich doprovody čekalo odpoledne plné zábavy, her, soutěží a řada pódiových vystoupení zájmových kroužků, klubů, uměleckých či základních škol a dalších. Aktivity se nesly nejen v námořnickém či pirátském stylu.

Trampolína, koně, skákací hrady, skluzavky, hasičská auta, závodní vůz, obytné vozy a přívěsy, to je výčet jen několika stanovišť, u kterých se pobavily děti i dospělí. Dále také workout a parkour v podání týmu Be a Beast a nejen fanoušky hokeje VHK Vsetín jistě potěšila autogramiáda hráčů a možnost střelby na branku.

Nechyběla samozřejmě ani projížďka na raftech po rybníčku a námořnická nealko krčma. Kromě bohatého repertoáru pódiových vystoupení mohli návštěvníci zhlédnout také nová gotická představení s názvy „Král přichází“ a „Ve jménu kříže“, která měla připravena skupina historického šermu Valmont na malé divadelní scéně.



K dlouholeté tradici Dne dětí s ANNOU patří výtvarná soutěž, tentokrát s názvem „Co se děje u rybníka?“. Děti mohly namalovat obrázky přímo v parku v šapitó nebo je přinést již namalované. Na závěr bylo 9 vítězů ve 3 kategoriích oceněno na pódiu věcnými cenami.



„Letos jsme s dětmi přišli podruhé a opět jsme si aktivity užili, dětem se také moc líbil koncert na pódiu. Děkujeme za skvělý Den dětí!“ vzkazuje organizátorům jedna z účastnic.

„Den dětí s ANNOU v Panské zahradě se stal tradicí pro děti i dospělé a neodmyslitelně patří k oslavám tohoto mezinárodního svátku dětí ve Vsetíně. Je to pro nás povzbuzení do dalších let společné práce s ALCEDEM – střediskem volného času Vsetín. Jsme velmi vděční za podporu od města. Velmi oblíbená je i dětská tombola. Výtěžek z kupónů dětské tomboly opět věnujeme Dětskému oddělení a porodnici vsetínské nemocnice, letos na pořízení infuzní pumpy pro dávkování léčiv malým dětem. Celkem se na 26. Dni dětí s ANNOU vybralo 8 520 Kč. Děkujeme všem partnerům, návštěvníkům, účinkujícím a hostům a za rok 26. května na shledanou na Dni dětí s ANNOU 2019!“ oznámila na konci dne hlavní organizátorka celé akce Iva Šobáňová.

PŘEHLÍDKA ODDĚLENÍ TANCE A POHYBU

V úterý 29. května 2018 se ve vsetínském Domě kultury ve velkém sále konala přehlídka oddělení tance a pohybu. O zajímavou podívanou na pódiu se postaralo 98 účinkujících v 18 vystoupeních, která přišlo zhlédnout 260 diváků. Vystoupili členové

kroužků rope skippingu ze Vsetína a ze ZŠ Hovězí, Mixéru, Valášku, Skokánků, street dance a trampolínek. Taneční přehlídku doplnilo orientální vystoupení v podání hostů taneční školy Shanti.

Všem lektorům patří velké poděkování!



XV. DEN PRO PŘÍRODU A ŘEMESLA

Ve středu 30. května připravila LÍSKA ve spolupráci se svými členy a partnery a pomoc jubilejní XV. DEN PRO PŘÍRODU A ŘEMESLA, který proběhl ve Vsetíně v Panské zahradě.

Celodenní program pro mateřské a základní školy, školní družiny, zájmové kroužky a kluby, rodiny

s dětmi, seniory i veřejnost navštívilo na 1 380 osob. Organizátorů, lektorů, regionálních výrobců a studentů bylo 90, ve stejném počtu byli účinkující z ALCEDA a ZŠ Vsetín, Sychrov. Záštitu poskytla Margita Balaščíková, členka Rady Zlínského kraje, a Simona Hlaváčová, místostarostka města Vsetín.



MEZINÁRODNÍ TURNAJ V TRADIČNÍM KARATE Old Fortress karate cup, Kamenec Podolsky, Ukrajina

Česká asociace tradičního karate v rámci přípravy na Mistrovství světa v tradičním karate, které bude v říjnu v Kanadě, vyslala 6 závodníků na mezinárodní turnaj v tradičním karate „Old Fortress karate cup“ do ukrajinského města Kamenec Podolský. Byli to dva kumite týmy – senioři ve složení Vojta Slíva (Brno), Jindřich Mašláň (Zlín) a Martin Káčer (Vsetín) a junioři ve složení Kryštof Jurča (Ostrava), Šimon Terč a Petr Janík (oba Zlín). Společně s nimi jel trenér reprezentace Radek Kleibl, který je také trenérem oddílu karate ve Vsetíně a v Ostravě.

V každé kategorii byli 3 kumite týmy, kdy jeden byl český a dva ukrajinské. Oba české týmy obsadily druhá místa, každý tým zápasil s každým týmem. Junioři jednou vyhráli a jednou prohráli. Takto sice dopadly všechny týmy, ale vítězný ukrajinský tým získal více bodů v obou zápasech a tak zaslouženě vyhrál. Senioři to měli trochu jinak. První byly eliminace, kterou český tým jasně vyhrál, protože vyhrál oba zápasy. Na tomto turnaji je ale takový systém,

kdy pak o pohár se utká první s druhým. Tento zápas skončil nerozhodně a tak přišlo na řadu takzvané „keteisen“, kdy každý tým si určí jednoho zápasníka a tento zápas rozhodne o vítězném týmu. Ani tento zápas však nerozhodl o vítězném týmu, protože také skončil nerozhodně a tak rozhodovali rozhodčí, který zápasník byl blíže k vítěznému bodu. Na základě rozhodnutí rozhodčích to byl tým z Ukrajiny.

„Tento turnaj je pro nás výborný v tom, že si naši závodníci můžou vyzkoušet zápasy v jiném prostředí, s jinými soupeři a pod vedením jiných rozhodčích, než na které jsou zvyklí. Jelikož jsem i já byl rozhodčí, tak musím konstatovat, že se rozhodovalo spravedlivě a dle pravidel WTKF. Na závěr ukázal Ukrajinský vítězný tým krásné sportovní gesto, kdy vítězný pohár předal seniorskému týmu, který opravdu jednou tento tým porazil, ale podruhé už to tak jednoduché neměl a museli rozhodnout rozhodčí,“ dodal trenér karate Radek Kleibl.



FEŠÁK PES ANEB PUNĚA ŠOU

V neděli 17. června pořádalo ALCEDO ve spolupráci s Domem kultury další ročník akce určené pro milovníky psů ve Vsetíně „Fešák pes aneb Punťa šou“.

Akce pro amatérské chovatele a milovníky pejsků se pořádá již od roku 2008 a neustále je o ni zájem. Také letos se tedy povedlo oslovit majitele psů, kteří mají své psy jako rodinné mazlíčky a nechodí s nimi na žádné cvičení pod vedením profesionálů. „Někteří majitelé přišli s pejsky pouze jako diváci, jiní se zúčastnili a předvedli divákům, co jejich mazlíčci dovedou. Jedna účastnice nám dokonce předvedla tzv. dogdancin, což je psí sport, kdy pes pod vedením psovoda provede sérii cviků v rytmu hudby,“ uvádí garant akce Radek Kleibl

z ALCEDA.

Letos předváděly agility psů opět lektorky z Agility Valašské Meziříčí, které ukázaly pejskařům nové triky. „Do budoucna máme v plánu oslovit Policii ČR a Celní úřad pro Zlínský kraj k ukázce vyhledávání drog a také jiných předmětů,“ dodává Radek Kleibl.

„Letos se přihlásilo 24 majitelů se svými psy. Od samého začátku Punťa šou podporuje firma CANDY, s.r.o., která na akci poskytuje vzorky krmiv. Ty si odnesou účastníci spolu s novými zkušenostmi a inspirací do budoucna,“ doplňuje na závěr Radek Kleibl.



Ceny pronájmů prostor **ALCEDA**, budova **Záviše Kalandry 1095**

Školící místnost	100 – 200 Kč/hod.	Vozík přívěsný oplachtovaný	300 – 500 Kč/den
Klubovna	50 – 100 Kč/hod.	Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)	2 000 – 3 500 Kč/den bez obsluhy
Sál taneční, sportovní (bývalá jídelna)	100 – 200 Kč/hod.	Altán 6x3 m	500 Kč/den (bez bočnic)
KLUB	200 – 500 Kč/hod.	Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, ...)	300 – 1 500 Kč/den
Kancelář (Wifi)	100 – 200 Kč/hod.	Pomůcky a materiál (dětské kostky, skluzavka, fotbálek, čertovské váhy, ...)	dle dohody od 100 – 300 Kč/den
Skladovací prostory	500 – 1000 Kč/měsíc	Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, ...)	200 – 500 Kč 1 ks
Zkušebna (1–4 kapely)	600 Kč/měsíc – smlouva na 1 rok	Stroj na výrobu placek 44 mm, 56 mm	500 Kč/den + 1 Kč/placka
Zkušebna (1 kapela)	2 000 Kč/měsíc – smlouva na 1 rok	Výše účtovaných částek je závislá na objednateli – NNO, NNO působnost Město Vsetín, komerční firma, soukromá osoba, organizace zřízená městem Vsetín a na počtu účastníků.	
Fotoateliér	300 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 50 Kč	V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.	
Dataprojektor	300 Kč/den + 50 Kč/hod. nad 4 hodiny svícení		
Plátno promítací	200 Kč/den		
Plátno promítací 3x2 m	400 Kč/den		
Malá zvuková aparatura	500 Kč/den		
Bezdrátový mikrofon	100 Kč/den		
Bezdrátový hlavový mikrofon	100 Kč/den		
Zvuková aparatura	700 Kč/den		



Záviše Kalandry 1095

755 01 Vsetín

**Telefon: 571 417 704
737 259 255**

**E-mail: alcedo@alcedovsetin.cz
www.alcedovsetin.cz
www.facebook.com/alcedovsetin**

Redakční rada:
Pavel Bartoň, Ivana Machalová,
Lindita Iljazi
Grafická úprava: Martin Cigánik
Foto: archiv ALCEDA
Foto titulní strana: Lenka Novotná

Naši hlavní partneři



HIRSCHMANN
AUTOMOTIVE



Naši mediální partneři



VALAŠSKÝ
deník

Jalovec



Sledujte nás na Facebooku: www.facebook.com/alcedovsetin